
 

 

 

 

 

                                        

Medlemsbrev nr. 09/2018 

Dato: 09/11 2018 

 

Næste møde: Jan. 2019 – nærmere fra vores nye formand  

Vært: ??  

Mødeansvarlig:?? 

 

Program: ?? 

 

  

3 minutter:   ??  

  

Referat fra sidste møde:  

Vi sang: Om venskab 

 

 

Fraværende: Leif Dalhoff, og Tom Haas 

 

7 nydelige, smokingklædte EX-ere var denne lune 

novemberaften mødt op hos aftenens vært – Carl Erik 

Vadstrup.  

 

Da vi blev bænket kom aftenens første overraskelse – vi 

skulle også have sild – herligt. Så kom de Gule Ærter, og de 

smagte skønt, og der blev spist rigtig godt af sagerne, som 

blev smukt serveret af søn Torben, der var hidkaldt som 

assistance. Til kaffen fik vi vores ”signatur-kage” – 

selvfølgelig nøddehorn !! 

 

Således mætte, og veltilpasse bød formand Preben 

velkommen til årets sidste møde – Generalforsamlingen.  

 

Han indledte dog med først at lykønske den første i vores 
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lille klub, der har rundet de 80 år, nemlig Knud Erik Verner, 

der nåede denne milepæl d. 4. november. Klubben overrakte 

en vingave. 

 

Da aftenens ”3-min-mand” – Leif Dalhoff ikke var tilstede 

spurgte formanden, hvilken substitut, der var udnævnt – 

Tavshed !! – så vi måtte undvære 3. min. denne aften. Der 

må vente hr. Dalhoff en mulkt, når vi ses igen. 

 

Så kastede vi os over Generalforsamlingen og efter noget 

tilløb blev Karl-Erik Fisker foreslået som dirigent, og valgt 

med akklamation. 

 

Pkt. 2. var formandens beretning. Preben gennemgik årets 

perlerække af møder – se vedheftede bilag. Preben 

erklærede sig tilfreds med årets gang. Han orienterede 

herefter om klubbens økonomi. Året havde givet ca. 470 kr. 

mere på kistebunden. Så vi ejer nu 3.738 kr. Der var enkelte 

spørgsmål vedrørende økonomien. Disse blev behørigt 

besvaret. 

 

Pkt. 3 Valg af ny formand. Flemming Bjerborg var foreslået, 

og blev valgt med akklamation. 

 

Pkt. 4. Valg af suppleant til formanden. Tom Haas var 

foreslået og blev in absentia valgt. 

 

Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent, madpriser, og bødetakster. 

Disse følsomme emner bragte som sædvanligt talelysten 

frem blandt medlemmerne. Formanden foreslog uændret 

kontingent – kr. 300 pr. år. Der kom forslag om kr. 200 – 

nedstemt. Kontingent i 2019 er kr. 300. Madprisen var 

næste emne. Et medlem foreslog, at vi helt afskaffede 

betalingen, da det var ”bytte købmand”. Et medlem – her 

nævnes ingen navne – nævnte, at han syntes, det var dejligt, 

at fruen købte ind, og han puttede 100-kr- sedlerne i sin 



lomme. Der bredte sig et forklarensens  lys over 

medlemmernes ansigter, og forslaget om ingen betaling blev 

lynhurtigt trukket tilbage. Så også i 2019 kr. 100 for 

bespisningen. Bødetaksterne forbliver uændrede. 

 

Pkt. 6. Der var ikke indkommet nogle forslag. Et medlem 

hævdede, at han havde sendt et forslag til formanden, som 

dog blankt afviste at have modtaget et sådant. 

 

Pkt. 7. Eventuelt. Snakken gik som sædvanligt lystigt under 

dette punkt. Et par medlemmer fandt anledning til at rose 

formand Preben, webmaster Tom, og undertegnede for 

veludført arbejde i løbet af klubåret. Der takkes !! Den 

nyvalgte formand Flemming Bjerborg takkede for valget, og 

sagde, at han glædede sig til opgaven, og ville forsøge at 

stable et godt klubår på benene. Vi drøftede, at vi alle kunne 

se i vores ”nærområde”, og der finde en person, der måtte 

have noget interessant på hjerte. 

 

Dirigenten kunne herefter konstatere, at dagordenen var 

udtømt, og formand Preben takkede herefter dirigenten for 

veludført arbejde, og afsluttede Generalforsamlingen.   

 

Dette var så det sidste ”skriv” fra min hånd. Jeg glæder mig 

til at overrække den smukke Redaktør-Pin til min afløser, 

hvem det så må blive. 

 

Samtidig ønskes medlemmerne, og deres familier en rigtig 

glædelig Jul,  og et lykkebringende nytår med tak for 2018. 

 

 

De bedste hilsner 

 

Carl Nygaard 

Tvangsudskrevet redaktør. 
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